



Убийство на дискотеке

20.04.2008г. в ходе выяснения отношений несовершеннолетний кухонным ножом причинил множественные проникающие ранения передней брюшной стенки. 19.04.2008г. в ночное время в клубе, расположенном в с.Пушкино Ромодановского района Республики Мордовия на дискотеке между несовершеннолетним местным жителем и жителем г. Саранска произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В результате которой житель г. Саранска нанес своему оппоненту несколько ударов по лицу. Желая отомстить, несовершеннолетний сходил к себе домой, где взял кухонный нож, и на улице возле сельского клуба, встретив своего «обидчика», стал выяснять с ним отношения, в ходе выяснения отношений причинил потерпевшему множественные проникающие ранения передней брюшной стенки, после чего с места происшествия скрылся.

По данному факту 20.04.2008г. следователем Ичалковского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Подозреваемый в совершении данного преступления 20.04.2008г. был задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ.

По уголовному делу продолжаются следственные действия.

22 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611840>